 Veronika Habláková, navštevovala našu jazykovú školu 5 rokov, momentálne študuje na Vysokej škole ekonomickej v Prahe odbor Medzinárodné vzťahy-Diplomacia. Teraz v septembri ide do druhého ročníka. Okrem nemčiny a angličtiny sa učí i ruštinu.

Štipendium na štvortýždňový pobyt v Mníchove získala v roku 2010. 
Chcela by som Vám  veľmi pekne poďakovať za to, že ste mi umožnili stráviť mesiac na jazykovom pobyte v nemeckom Mníchove. Veľmi sa mi tam páčilo a keby sa to dalo zopakovať, neváhala by som ani minútu a išla by som tam opäť. Nielenže som si odtiaľ priniesla kopu zážitkov, spoznala som veľa zaujímavých ľudí z celého sveta ale hlavne som si zlepšila nemčinu. Predovšetkým počúvanie a rozprávanie. Bývala som v rodine u staršieho manželského páru. Boli ku mne veľmi milí a nápomocní. Veľmi veľa so mnou rozprávali po nemecky. Občas sme spolu hrali aj rôzne kartové hry.  V triede sme boli z rôznych kútov sveta. Napr. z Indie, Ukrajiny či Nórska. Boli sme veľmi dobrá skupina. S mnohými som v kontakte doteraz. Každý z nás si mal pripraviť referát na ľubovoľnú tému. Ja som mala prezentáciu o Slovensku a o Trenčíne.
  Tak isto som navštívila mnoho zaujímavých miest. Ako napr. Neuschwanstein, Dachau, Nymphenburg, Starnberger See. V prílohe Vám posielam  fotku mojej triedy. Ešte raz Vám veľmi pekne ďakujem za tento nádherný pobyt!
S pozdravom-Veronika

